

菏泽开发区以项目建设打造强大引擎

本报讯(通讯员 继展 超越)今年以来,菏泽开发区围绕“231”工程和“十强产业”,实行产业链招商,切实提高项目招引的精准度,一批规模体量大、科技含量高的项目先后入驻。

粤海星河智能终端产业园是菏泽开发区打造的智能终端及配件制造企业集聚园区,主要面向珠三角区域招引相关企业入驻,如今已入驻了三家电子科技企业和一家新风系统企业。

在粤海星河智能终端产业园的众腾电子生产车间,工作人员正在进行地面铺装和设备调试工作。众腾电子生产车间主要有四条组装线、24台注塑机器,以生产手机电子配件为主,建成后可达到2-3亿元的营业额。该项目于今年6月份开始入驻园区,仅用了半年不到的时间,便达到了试生产条件。

面对“开发区速度”,众腾电子科技有限公司总经理王彬称赞道:

“实在是想不到我们项目的进度会这么快,菏泽开发区招商部门,从车间装修到设备进场,为我们提供了极大的便利,非常感谢!”从最初的谋划、纸上蓝图,到生机勃勃的厂房工地、欣欣向荣的产业园区,大项目如火如荼的背后,浸透着菏泽开发区人只争朝夕、顽强奋进的精神力量和措施有力、勤恳务实的工作风貌。

该项目审批、土地供应、资金

筹措、服务保障,菏泽开发区采取了很多创新性的思路和举措,多点发力、多措并举,有力保证了项目建设的顺利进行。同时,菏泽开发区坚持以“构建亲清政商关系”“打造市场化、法治化、国际化营商环境”为目标,建立项目包扶责任制,主动帮助办理项目前期环节,努力打造审批最少、流程最优、效率最高、服务最好的营商环境。每天在项目上忙碌是菏泽开发区招商部门的工作常态。“项目

进度如何,目前还有什么困难?有困难我们尽力协调解决。”成了菏泽开发区招商部门工作人员经常说的一句话。

在进入了新时代的今天,项目建设是推动实现高质量发展的关键。菏泽开发区引进了一批批如粤海星河智能终端产业园的高质量产业项目,做到快引进、快落地、快建设、快达产、快见效,以高质量项目和产业支撑高质量发展。

好母亲传承好家风



为扎实开展新时代文明实践活动,深化“母亲素质提升工程”,宣传普及家庭教育科学知识,以提升美丽庭院创建水平,弘扬传承良好家风,近日,菏泽市开发区妇联“母亲素质提升工程”暨家风家训巡讲活动,在岳程街道办事处张西社区举行,100余名社区群众现场倾听了本次巡讲。通讯员 小岳 摄

居民医保应保尽保



为进一步扩大辖区城乡居民医疗保险覆盖面,让广大群众应保尽保。连日来,菏泽开发区丹阳街道办事处党工委高度重视强化措施,落实责任,把医疗保险征缴工作作为一项“德政工程”和“民心工程”抓紧抓实。为做好百姓的“贴心人”,积极贯彻落实“打包办”“提速办”的工作要求,特别是今年推出了电子医保认证和网上自主缴费,让群众少跑腿、好办事。因特殊原因本人不能亲自到场进行缴费的,可以让亲属、朋友代为办理缴费,解决了这部分参保群众缴费的后顾之忧。通讯员 马学民 摄

十家企业被授予“放心消费示范单位”

本报讯(通讯员 小锴)为进一步提升消费品质,优化消费环境,营造安全放心的消费环境。近日,经过企业自愿申报,菏泽开发区市场监管局、菏泽开发区消费者协会审查、评价、验收、公示等程序,银座集团股份有限公司菏泽银座商城、银座家居、茂业百货、万达广场、孔子酒业等10家企业被授予“放心消费示范单位”。

菏泽开发区市场监管局局长张文阁、副局长王军、菏泽开发区消费者协会秘书长王栋等前往示范单位授牌。张文阁在授牌中嘱托企业负责人,要继续积极发挥典型引领、示范带动作用,模范遵守《消费者权益保护法》和《山东省消费者权益保护条例》等法律法规,在已取得成績的基础上,完善消费服务机

制,提高商品、服务质量标准,保护消费者合法权益,在促进经济健康发展中做出新的贡献。据悉,各市场监管所将加强对被授予单位的动态管理,定期组织实地检查,对发现存在安全事故、严重失信、各类违法及无故拖延消费投诉等行为的,将按照规定进行撤销命名、摘牌处理,并在相关媒体公告。

男子驾车突发癫痫 交警出手及时救助

本报讯(通讯员 郭魁)近日,菏泽开发区交警大队桂陵路中队民警热心救助突发癫痫病人,获得围观群众点赞。

当日16时许,菏泽开发区大队桂陵路中队在市长城与桂陵路交叉路口执勤时,一辆白色轿车突然开到了路边的绿化带上。中队长徐传军发现后,迅速作出反应,立即带领执勤交警吕世光、刘毅、李振凯上前查看情况,只见驾车男子全身抽搐,口吐白沫,精神也有些恍惚。根据该男子的症状表现,执勤民警初步判断应该是癫痫病病发作。执勤交警一边帮其将

车辆熄火,扶男子到路边稍作休息,一边疏散围观群众保持空气流通。几分钟后,男子慢慢恢复了意识,民警先和该男子进行简单交流,安慰他不要担心,随后细心询问其家庭住址及家属联系方式。通过查询该男子手机通讯录,民警与该男子家属取得联系,并告知其具体情况和地点。

“太感谢你们了,要不是遇到你们,后果真是不堪设想啊。”该男子亲属感激地说,并对执勤民警尽职尽责、热心助人的工作作风表示衷心感谢,赢得周围群众的一致夸赞。

与高校联手,整合高端人力资源 凯大打造千亿级新型材料产业链

本报讯(通讯员 继展 超越)日前,山东凯大新型材料科技有限公司与长春大学食品工程学院、山东高端科技工程研究院紧密战略合作,旨在菏泽地区打造一个千亿级的产业链。

山东凯大新型材料科技有限公司是菏泽开发区一家从事集对硅藻土利用、研发、生产、推广应用于一体的创新型企业。该公司与长春大学食品工程学院、山东高端科技工程研究院紧密战略合作,整合了长春大学和山东高端科技工程研究院高端人力资源,依托长春大学和山东高端科技工程研究院研发平台,利用长白山的优质原料,从事硅藻土深加工,是引领开发吉林硅藻土独特资源优势的硅藻土生产厂家,是当前少有的定位于集开采、加工、销售、研发于一体的生产加工型企业。

山东凯大新型材料科技有限公司将硅藻土材料开发与生产做到领先水平,特别在医药中间体(药品级)、食品添加剂(食品级)开发生产方面将实现产业链的拉长和提升,在菏泽地区打造一个千亿级的产业链。

“公司建设年产1000万平方米光触媒轻质硅藻板、50万吨高分子合成中空包装材料、2万吨石头纸、2万吨食品级、2000吨药品级产品以及硅藻系列产品项目,

项目全部建成投产后,可实现年销售收入13亿元,利税2.2亿元。”山东凯大新型材料科技有限公司副董事长潘军说。

山东凯大新型材料科技有限公司快速落地投产,离不开菏泽开发区的高效服务。菏泽开发区建立项目包扶责任制,主动帮助企业办理项目前期环节,努力打造审批最少、流程最优、效率最高、服务最好的营商环境,及时解决项目建设中的难题,推动项目早开工、早建设、早达产。

“公司利用一年的时间,把项目建设得这么快,离不开菏泽开发区‘一站式’服务‘保姆式’服务,从土地的环评,还有土地的使用办理,菏泽开发区都给予我们企业很大帮助和支持。”潘军说道。